

Møtereferat

Norsk Schäferhund Klub - Hovedstyret



Dato;	Sted;	Deltakere;	Møtenr.
11.09.2019 Startet 1930 Sluttet 2200	Skype	Geir Flønes(GF), Rune Gundersen(RG), Arne Kristianstuen(AK), Lisbeth Kvinge(LK), Tommy Oftedal(TO), HBU Rolf Syversen(RS), John-Harald Nymoen(JHN) Ikke tilstede: Christopher Andersen(CA)	Nr. 11. 2019

	Agenda		Ansvarlig
1	Godkjenning av referat	Referat 10 godkjent Web referat 6 og 7 ligger ute som Word. Bør konverteres til PDF. Geir tar det med Knut	GF
2	Gjennomgang av maillogg/post 28/8 – 11/9	Alt ok	GF
3	Gjennomgang av annen post	HBU tar oversikten på prøver som skal arrangeres. TO tar utstilling/LP/Kåring. Mail fra NKK jurist. VEDTAK: Ved krav om ekstra ordinært rep.møte så må det fremlegges 10% unike underskrifter i hht til våre lover. 1 avdeling representere IKKE alle medlemmene.	GF
4	Økonomi	Økonomi ok. LK tar dette nærmere på møtet 21-22/9.	LK
5	Diverse fra avdelingene	En del avdelinger har hatt møter. Lite/ingen tilbakemeldinger til HS/DU enda.	GF
6	HBU videre	Fint arrangement hos Nordenfjeldske og bra arrangert. RS var tilstede hele tiden. Fram og tilbake om noen ville stille opp på VM, og konklusjonen ble dessverre at ingen fra Norge reiser. Dialogmøte ang NM/KG RIK mailen fra RS diskuteres mer på søndagen 22/9.	RS
7	Nytt fra Avlssekretariatet (AST)	Avls-sekretærer jobber med å få kontroll på dette. Spørsmål om hvem som sjekker kombinasjoner. Enighet at avl-sekretær skal ta dette. Listen MÅ oppdateres ofte. Kred til AK som gjorde en glimrende jobb tidligere.	TO
8	Orientering om kommende møter/representasjon	Orientering om møtet i Tyskland som GF og Tor Aspengren var på. GF imponert over Tor A. over alt han hadde satt seg inn i og personer han kjenner. Møte var informativt, men langt. Møte referat kommer fra GF.	GF
9	Ungdomsarbeid	Samling utsatt. Ny dato kommer. Burde også vært lagt ut på FB siden og hjemmesiden. GF sørger for at JHN får mulighet til å publisere på FB siden. JHN har publisert.	
10	Disiplinærsaker (status fra DU)	Ikke noe nytt å melde. Ikke kommet mer fra NKK. AK må besvare mailen fra NKK fra 3/9.	AK

Møtereferat

Norsk Schäferhund Klub - Hovedstyret



Dato;	Sted;	Deltakere;	Møtenr.
11.09.2019 Startet 1930 Sluttet 2200	Skype	Geir Flønes(GF), Rune Gundersen(RG), Arne Kristianstuen(AK), Lisbeth Kvinge(LK), Tommy Oftedal(TO), HBU Rolf Syversen(RS), John-Harald Nymoen(JHN) Ikke tilstede: Christopher Andersen(CA)	Nr. 11. 2019

11	Andre saker		
a	Mistillit HS leder, HS og DU	VEDTAK: Det innkalles til at ekstraordinært rep.møte.	HS
b	Mail fra TO 11/9 ang hundesyken og disp	Sak diskutert og hver sak kan ha forskjellige utfall. Noen ganger er det ok, mens andre ganger kan det vente til dette er over. TO tar/har kontakt med de involverte	TO/GF
c	Mail fra TO 11/9 anf HD index	Diskuteres på hovedmøtet 22/9. Viktig sak som skal/må følges opp videre.	HS
d	Fellesmøte 21-22 sept	GF lager agenda i relativ god tid før den helgen. Viktig med innspill om noen føler de mangler noe. Alle overnatter bortsett fra AK. Lisbeth bestiller	GF/LK
e	Adobe	LK sjekker om Knut Brekke trenger. Bør ha det pga oppdatering på web JHN har dette selv. Neste sekretær muligens trenger, men det tar vi da.	LK
f	Schäferhund bladet	Annett B. MÅ ha meget raskt om det skal være noe mer i bladet. Har mye info om IGP og AK skulle ha med ang HD statistikk	
12	DU		
13	Eventuelt	Papir originaler ang kåringer må finnes og være hos HS sekretær. LK vil påta seg og oppbevare dette framover.	
	Neste møte	Nytt møte helgen 21-22/9	
*	Gamle saker som ikke er utført ennå		